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textom. Storyboard by mal umožniť komukoľvek, kto do neho nahliadne, urobiť si obraz o 

budúcom filme.11  

V hlave som už mala vymyslené príhody ako sa príšerka stretne s ostatnými zvieratami. Po 

konzultáciách som však zistila, že chýbajú  v príbehu dôležité momenty chlapca a príšerky. 

Boli to situácie, v ktorých si ku sebe našli cestu a spriatelili sa. A práve v týchto chvíľach 

bolo dôležité rozzáberovanie. Keďže sa na začiatku storyboard javil skôr ako divadelné 

predstavenie, doplnila som zábery o  detaily, ktoré filmu pomohli.  

 

4.3 Animatik 

Animatik je animovaný storyboard, ktorý prvýkrát vidíme na časovej osi, so správnou dĺž-

kou trvania jednotlivých scén a správnym tempom. Stretla som sa s viacerými podobami 

animatiku, kedy boli prepracované dôkladne, tak, že mohli slúžiť k finálnej animácii a po-

tom tie, ktoré boli skôr skicovito nahodené. Animatik je dôležitá časť prípravy filmu kvôli 

načasovaniu príbehu a animácia je v podstate vo finálnom čase. Pri starostlivom spracova-

ní, dokáže byť animatik veľmi užitočný, čo som v niektorých miestach podcenila. 

Na animatiku som pracovala asi mesiac a pol. V tejto časti prípravy som nepostupovala 

chronologicky. Rozmýšľala som ako začať, aby som sa vyhla predchádzajúcim problémom 

v semestrálnych prácach, ktorým som sa dopúšťala. Problém bol vnímať film ako celok. 

Spôsobila to aj neznalosť v strihovej skladbe, konkrétne v nadväznosti záberov, ktorú som 

sa snažila neustále uvedomovať a taktiež pracovať s časom. Bolo dôležité pridať čas tam, 

kde sa to žiadalo a rozmýšľať nad celkovým rytmom filmu, nielen jednotlivými zábermi. 

Vybrala som si záber, ktorý sa mi zdal zaujímavý a začala som ho rozanimovávať. Postup-

ne som pridávala ďalšie, pričom som si  neustále tieto zábery prehrávala, aby som dodržala 

nadväznosť záberov  filmu. Dôležité zábery, kde sú vyjadrené emócie som animovala 

medzi prvými, pretože som potrebovala aby bol  vzťah dvoch postáv jasný nielen mne, 

aleaj neznalému divákovi. Počas realizácie, som  musela niektoré zábery aj vymazávať, 

našťastie boli nahrubo naanimované, takže nepadla žiadna slza. Časom sa ukázalo, že ne-

boli potrebné a film fungoval aj bez nich. Ďalším poučením z mojich predchádzajúcich 
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